

Додаток
до протоколу №5 засідання
Ревізійної комісії
ПАТ «РІВНЕАЗОТ»
від 21.04.16

Висновок (Звіт)

Ревізійної комісії за підсумками чергової перевірки фінансово-господарської діяльності ПАТ «РІВНЕАЗОТ» за 2015 рік

Згідно з рішенням Ревізійної комісії ПАТ «РІВНЕАЗОТ» (протокол № 4 від 18.04.16), головою Ревізійної комісії Зайцевим В.М. та її членами: Старинським А.П. і Староверовим О.В. здійснено чергову перевірку фінансово-господарської діяльності ПАТ «РІВНЕАЗОТ» за 2015 рік.

За результатами чергової перевірки складено акт від 21.04.16. Згідно із зазначеним актом Ревізійна комісія звітує про проведену роботу та робить висновок про достовірність фінансової звітності ПАТ «РІВНЕАЗОТ» станом на 31.12.15.

Організація та ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності на ПАТ «РІВНЕАЗОТ» (далі - Підприємство) здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні», Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій та Інструкції про його застосування, затверджених наказом Мінфіну від 30.11.99 № 291, МСФЗ та інших нормативних документів.

У 2015 році облікова політика Підприємства була визначена наказом «Про введення в дію Положення про облікову політику та організацію бухгалтерського обліку ПАТ «РІВНЕАЗОТ» від 31.12.2014р. № 929.

У бухгалтерському обліку Підприємства забезпечувалось відображення господарських операцій згідно з робочим Планом рахунків, розробленим відповідно до вищезазначеної Інструкції з використанням всіх рахунків і класів, окрім 8 класу, та наказу «Про введення в дію Положення про облікову політику та організацію бухгалтерського обліку ПАТ «РІВНЕАЗОТ» від 31.12.2014р. № 929.

Графік документообігу є додатком № 1 до наказу «Про введення в дію Положення про облікову політику та організацію бухгалтерського обліку ПАТ «РІВНЕАЗОТ» від 31.12.2014р. № 929.

На Підприємстві, для ведення бухгалтерського обліку, використовується бухгалтерська програма «1С:Підприємство 7» із застосуванням журнально-ордерної форми обліку.

Первинні облікові документи у 2015 році склались на типових формах, затверджених Міністерством статистики України.

Для контролю й упорядкування обробки даних на підставі первинних документів складаються зведені облікові документи.